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 1.) Errechnen Sie die vier Nullstellen 
der Funktion  y = - x4 + 2x3 + x2 - 2x x1=  x2=  x3=  x4=  4 

 

  
 
 
 

 

 
 2.) Skizzieren Sie               2 
  das Bild der Funktion                
  y = - x4 + 2x3 + x2 - 2x  !                
                      

                  

                  
                  
                  

 
 3.) Ermitteln Sie für  - 0,5 ≤ x ≤ 2,5  die Größe der Fläche zwischen 

der x-Achse und der Funktion y = - x4 + 2x3 + x2 - 2x  ! FE  8 
 

  
 
 
 

 

 
 4.) Errechnen Sie die beiden Nullstellen und den 

Scheitelpunkt der Funktion  y = 2x4 + x² - 2  ! x1=  x2=  S=  4 
 

  
 
 
 

 

 
 5.) Skizzieren Sie               2 
  das Bild der Funktion                
  y = 2x4 + x² - 2  !                
                      

                  

                  
                  
                  

 
 6.) Ermitteln Sie für das Intervall  - 0,5 ≤ x ≤ + 1,5  die Größe der 

Fläche zwischen der x-Achse und der Funktion y = 2x4 + x² - 2 ! FE  5 
 

  
 
 
 

 

 


